



Кадеты класса имени А. Касимова под патронатом СК России приняли участие в состоявшемся в Кировской области молодежном образовательном форуме «Компетенции 21 века»



С 14 по 18 октября 2019 года в Кировской области на базе детского оздоровительного лагеря «Алые паруса» прошел Приволжский молодежный образовательный форум «Компетенции 21 века» для кадет-старшеклассников, планирующих связать свою жизнь с профессией следователя. Организаторы мероприятия, которыми выступили следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области и КОГАУ «Областной Дворец молодежи», а официальным партнером - Юридический институт ФГБОУ ВО «Вятский государственный университет», ставили целью дать этим мероприятием своеобразный толчок для личного развития каждого кадета и помочь в выборе дальнейшей профессии.

Для участия в Форуме в г. Киров прибыли кадеты подшефных кадетских корпусов и классов из десяти регионов страны: Чувашской Республики, Республики Марий Эл,



Ульяновской, Вологодской, Саратовской, Архангельской, Нижегородской и Кировской областей, Пермского края. В их числе были и кадеты класса имени Андрея Касимова под патронатом **Следственного комитета России** Кожильской средней школы Балезинского района Удмуртии.

На протяжении нескольких дней кадеты участвовали в уникальной цифровой сюжетно-ролевой игре «Большие мелочи» и коллективных творческих делах. Особенностью игры стал собственный цифровой редактор. Наличие «онлайновой» части игры, как и задумывалось организаторами Форума, вызвало повышенный интерес у подростков, так как в отличие от предыдущих лет «цифровое» поколение не просто пользуется интернетом, оно живет посредством него.

В основе сюжетной линии игры лежала криминальная ситуация, максимально приближенная к реальной жизни. Кадеты на протяжении нескольких дней в профессиональной роли следователей выполняли задания по установлению причинно-следственных связей с целью раскрытия совершенного преступления. Ребятам были предложены кейсы с ситуациями, которые встречаются в реальной практике работы следственных органов. После каждого этапа игры кадеты самостоятельно анализировали свои действия и разбирали ошибки, допущенные в ходе выполнения заданий.

С горящими глазами и неподдельным азартом наши кадеты успешно прошли все этапы цифровой сюжетно-ролевой игры «Большие мелочи». Кадет Артемий Князев награжден памятным подарком в номинации «Интеллектуал лагеря» и грамотой «За волю к победе», а кадет Александр Алексеев занял по итогам цифровой сюжетно-ролевой игры «Большие мелочи» третье место.

Кроме того, в рамках форума прошли тренинги и лекции на тему лидерства, работы в команде и траектории личностного развития. Также участники побывали на экскурсии в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области, познакомились со следователями-криминалистами и криминалистической техникой, посетили следственную библиотеку. Помимо этого, участники форума побывали в музее предварительного следствия Вятского края и на обзорной экскурсии по городу.

24 Октября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1403314>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
